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1 VmeeTcs i B opragmsanuy MEHIO?
A) nma, nng Beex BO3DacCTHBIX TIPyNN H peXHMOB GyHKOHOHUPOBAHHUS +
OpraHH3anuH
B) na, Ho 6e3 yuera BO3PACTHBIX Py
B) Her

2 BrBemeno nn naxmrunoe MEHIO U1 O3HAKOMJIEHHS POIATENEH U neTeit ?
A) na &
b) get

3 Brsemeno m exennesnoe mero 5 YZAOGHOM Juisi O3HAKOMIIEHUS ponuTenei u nerei
Mecte ?
A) na 3
B) et

4. | B MeHI0 OoTCYyTCTBYIOT TIOBTOPEI 6mox?
A) na, 10 BCeM IHSM S
B) Her, umeloTes IIOBTOPEl B CMEXHBIC THH

3. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT SanpereHHble 6111013 H IpoAYKTE!
A) na, o BceM aHAM e
B) wer, umerorcs IOBTOPBI B CMEKHEIE THU

6. | CootBeTcTBYET JTH PETTIAMEHTHPOBAHHOE LMKIIHYHBIM MEHIO KOTHICCTEO IIPHEMOB UK
PEXHMY QyHKUHOHHPOBAHHS OPTraHU3ALHK?
A) na =
B) ner

7. | Ects 1 B opranusammu IIPUKa3 O CO3AAHUY H NOPS/IKE paGoThl OpakepaxkHoi KoMuccHu?
A) na T E|
b) mer

8 OT Beex i napTuil IPHrOTOBIEHABIX 6moxn crumaercs Gpakepax? =]
A) na +

| | B)Her

9 BoiBsiiice m akter ne AOIyCKa K pealnsannu 6o 1 mpoayKTos 1o pe3yabTaTam
PaboTE! GpakepaxHoH KoMHECCHH (3a mepuon He Menee Mecsma)?
A) Her 10
b) na

10 | Cosnansl YCIIOBHA U1 OPraHW3alNy TATAHUS CTCH o Y4erom ocobeHHocTe
3/10POBbA (CaxXapHbLi AHabeT, nUineBse ameprum)?
A) na -+
B) et

11 | Ilposoautes yOOpKa nomentenui nocie K@KAOro npueMa nuugu?
A) na ; +
B) ner i

12 | KayecTBenno nn TposeaeHa yGopka nomerenuti AUTH TIpHEMAa IMHIH Ha MOMEeHT padboThl
KOMHCCHUR?

A S



B) rer l 2]
13 | O6napyxusanuce 1 B noMermenusx mis [IpHEMa U1K HACEKOMEIE, TPRI3YHEI H CJIEIb]

HX JKHU3HEJIeATEIILHOCTH?

A) Her +
b) na ‘
14 | Co3nanst i yenosus 11st co6MOAEHNS AeTHMU TIPABHJI JINYHOM TUTHEHBI? A
A) na it
b) mer :

| 15| Beismysucs m saveqanns COOJIOAEHHIO ICThMH IPABHII THIHON THIUEHET?
A) Ber o=
b) na
16 | BeIABIIANNCE JIM DU CPaBHEHHH PEATU3YEMOT0 MEHIO C YTBEPKIEHHBIM MEHIO (aKThI
HCKIFOYCHHS OTAEIBbHBIX OO U2 MEeHIO ?

A) HeT +
B) na

17 | Vimenn v akTs! Betam netsim OCTERIBLIEH UM ?
A) Het +
b) na
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